
Kleurenoverzicht wijken 2016 Wijkenquête leefbaarhei d gemeente Groningen
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1. algeheel oordeel over de leefbaarheid
prettige buurt 72% 86% 87% 92% 87% 92% 92% 98% 95% 94% 88% 98% 97% 95% 92% 99% 98% 95% 98% 96% 95% 100% 96% 99% 99% 100% 100% 99% 94%

gehechtheid aan buurt 37% 55% 56% 70% 62% 61% 58% 70% 63% 71% 59% 78% 65% 63% 68% 69% 64% 71% 78% 78% 80% 84% 63% 86% 87% 80% 79% 78% 68%

er zijn geen belangrijke problemen 13% 15% 13% 17% 15% 17% 22% 14% 12% 12% 20% 15% 16% 25% 18% 21% 14% 20% 33% 19% 14% 21% 21% 22% 31% 29% 30% 20% 18%

2. fysieke leefomgeving (‘tastbaar’)
kwaliteit woning 7,0    6,8    7,4    6,8    7,4    7,4    7,3    7,3    7,3    7,2    7,6    7,1    7,3    7,6    7,6    7,4    7,2    7,8    7,6    7,9    7,4    7,6    8,1    8,0    8,3    8,4    8,1    8,3    7,5

woning geschikt voor leefsituatie (eens) 82% 86% 89% 83% 90% 88% 89% 90% 86% 86% 88% 89% 89% 86% 89% 83% 87% 91% 93% 91% 88% 92% 93% 88% 91% 94% 94% 95% 88%

prijs-kwaliteitverhouding woning (prijs incl energielasten) (tevreden) 63% 74% 75% 65% 74% 77% 70% 73% 70% 71% 76% 71% 71% 71% 76% 76% 69% 77% 72% 87% 79% 78% 79% 86% 85% 87% 89% 88% 75%

groenvoorziening (tevreden) 72% 87% 85% 57% 81% 90% 84% 73% 86% 73% 86% 46% 84% 86% 85% 79% 82% 82% 91% 82% 94% 86% 60% 87% 89% 96% 90% 81% 81%

verkeersveiligheid (tevreden) 55% 47% 55% 51% 50% 56% 54% 56% 49% 49% 59% 62% 47% 61% 62% 61% 65% 47% 72% 52% 69% 59% 59% 45% 66% 63% 70% 48% 56%

indicator verloedering (hoger=meer) 4,0    3,3    3,8    3,6    3,7    4,2    3,6    3,3    3,6    3,2    2,6    3,6    3,1    2,4    4,6    2,7    2,5    3,5    2,5    2,7    2,6    2,5    2,6    1,8    2,2    1,6    2,1    2,0    3,1

indicator onderhoud 6,6    6,9    6,3    7,0    6,4    6,2    6,1    7,2    6,8    6,8    6,7    6,6    6,7    6,5    6,1    7,0    7,1    6,2    6,4    6,3    7,1    6,6    6,9    6,4    6,2    6,9    6,9    7,0    6,7

indicator afvalinzameling 6,0    6,1    6,9    5,7    6,6    6,1    6,5    5,8    6,2    6,0    6,5    5,9    5,9    6,4    6,7    6,5    6,1    7,0    6,4    7,3    6,4    6,5    5,5    6,7    6,8    6,8    7,0    7,0    6,4

3. sociale leefomgeving (‘mensen onder elkaar’)
indicator sociale samenhang 5,1    5,4    5,5    5,4    5,8    6,0    5,8    5,9    6,1    6,0    5,8    6,6    6,0    6,0    6,1    6,1    6,2    6,7    6,3    6,8    6,8    6,8    6,6    7,4    7,0    7,2    7,0    7,0    6,1

omgang studenten-stadjers goed 67% 77% 60% 78% 68% 62% 71% 70% 74% 70% 65% 79% 76% 68% 64% 74% 76% 56% 73% 55% 75% 71% 76% 69% 64% 58% 62% 64% 71%

medeverantwoordelijk buurt 81% 82% 78% 80% 82% 86% 83% 86% 88% 89% 79% 90% 88% 83% 88% 84% 87% 87% 90% 93% 92% 88% 90% 91% 92% 95% 94% 95% 86%

actief ingezet voor de buurt 19% 16% 21% 14% 23% 28% 18% 20% 17% 22% 25% 17% 19% 21% 26% 21% 24% 27% 24% 21% 30% 26% 24% 43% 29% 34% 26% 33% 23%

vrijwilligerswerk (ja) 24% 23% 28% 25% 27% 27% 23% 26% 21% 35% 28% 26% 29% 27% 24% 31% 24% 36% 24% 27% 29% 32% 26% 30% 29% 35% 31% 37% 28%

mantelzorg gegeven (ja) 20% 14% 20% 15% 19% 24% 24% 15% 19% 25% 24% 15% 15% 29% 33% 18% 11% 27% 24% 26% 18% 27% 19% 24% 26% 33% 27% 27% 21%

4. voorzieningen
winkels voor dagelijks boodschappen  (% tevreden) 94% 98% 99% 98% 99% 94% 99% 98% 96% 90% 93% 80% 98% 97% 95% 89% 84% 96% 86% 94% 96% 99% 81% 64% 95% 55% 80% 89% 93%

openbaar vervoer (% tevreden) 90% 88% 89% 89% 87% 91% 90% 85% 75% 88% 86% 87% 94% 92% 93% 89% 84% 84% 92% 43% 79% 85% 91% 60% 81% 77% 53% 68% 84%

mogelijkheden sport, spel, beweging in openb ruimte (%tevr) 64% 68% 78% 64% 79% 78% 61% 72% 71% 66% 77% 51% 75% 73% 78% 68% 78% 77% 78% 74% 84% 64% 68% 73% 76% 80% 85% 63% 72%

plekken om elkaar te ontmoeten (% tevreden) 75% 84% 78% 83% 77% 76% 78% 80% 83% 80% 79% 69% 82% 77% 77% 78% 84% 68% 73% 76% 90% 68% 68% 79% 73% 58% 79% 51% 77%

medische zorg (% tevreden) 85% 86% 92% 90% 90% 90% 92% 95% 94% 93% 93% 93% 91% 94% 93% 86% 85% 96% 94% 75% 89% 94% 88% 72% 95% 79% 88% 73% 90%

instanties voor ondersteuning en zorg (% tevreden) 74% 69% 83% 67% 80% 82% 80% 68% 85% 73% 83% 67% 73% 84% 85% 70% 75% 86% 78% 65% 80% 74% 71% 62% 82% 61% 67% 59% 76%

5. veiligheidsbeleving
gevoelens van onveiligheid in eigen buurt 34% 24% 24% 29% 22% 29% 17% 19% 21% 12% 25% 9% 16% 15% 19% 8% 9% 13% 8% 11% 9% 6% 6% 9% 6% 6% 8% 10% 17%

gevoel voorkomen dreiging 1,8    2,1    1,3    3,0    1,2    1,6    0,7    2,2    1,9    1,6    0,9    1,2    1,2    0,7    1,2    1,1    1,1    0,6    0,4    0,5    1,0    0,5    0,6    0,3    0,2    0,3    0,2    0,2    1,3

voorkomen drugsoverlast (vaak) 16% 14% 5% 12% 8% 8% 4% 13% 12% 4% 5% 1% 2% 4% 9% 6% 2% 5% 0% 0% 4% 3% 2% 0% 2% 0% 1% 0% 6%

gevoel voorkomen vermogensdelicten 3,4    3,3    3,6    3,0    2,8    3,1    2,1    2,9    3,5    2,7    3,2    3,0    3,3    2,5    2,4    3,0    2,9    2,0    2,0    1,9    3,1    2,5    2,4    0,8    1,8    1,5    2,8    1,8    2,7

slachtoffer van (poging tot) inbraak 7% 3% 7% 8% 6% 4% 4% 5% 6% 9% 7% 9% 6% 5% 5% 4% 4% 3% 3% 7% 4% 5% 8% 2% 6% 3% 8% 3% 6%

indicator overlast 4,1    3,9    3,8    5,0    3,3    3,7    2,6    4,0    3,4    4,2    3,1    3,1    3,5    2,7    3,6    3,4    3,7    2,7    1,9    2,2    3,1    2,1    2,2    1,5    1,2    1,5    1,4    1,9    3,2

6. ontwikkeling buurt
oordeel ontwikkeling woonomgeving (vooruit) 27% 24% 23% 21% 14% 24% 24% 35% 32% 25% 25% 15% 37% 27% 27% 26% 27% 15% 12% 14% 27% 16% 30% 26% 17% 17% 24% 23% 24%

toekomstverwachting woonomgeving (vooruit) 25% 29% 27% 34% 20% 28% 25% 44% 52% 35% 30% 32% 42% 32% 32% 29% 38% 22% 25% 22% 28% 23% 43% 30% 20% 17% 22% 32% 31%
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7. pluspunten
nabijheid binnenstad 45% 43% 15% 62% 33% 15% 24% 61% 52% 54% 27% 48% 49% 24% 14% 47% 54% 20% 18% 36% 42% 27% 56% 14% 17% 18% 31% 19% 36%

nabijheid winkels 30% 39% 48% 33% 45% 32% 49% 31% 28% 22% 46% 22% 35% 45% 43% 18% 18% 29% 18% 24% 21% 41% 17% 8% 24% 3% 10% 17% 30%

groen 14% 31% 25% 8% 28% 43% 27% 27% 37% 25% 28% 16% 27% 20% 46% 24% 25% 24% 34% 32% 37% 31% 17% 37% 44% 46% 29% 38% 29%

omgang tussen buurtgenoten 19% 19% 21% 15% 24% 33% 26% 19% 32% 30% 25% 32% 27% 22% 29% 27% 18% 42% 26% 33% 38% 28% 28% 42% 32% 31% 43% 38% 28%

rust 17% 18% 19% 8% 24% 29% 22% 15% 22% 21% 30% 19% 29% 29% 27% 26% 29% 29% 30% 34% 27% 31% 26% 50% 43% 46% 50% 48% 26%

nabijheid natuur 16% 17% 23% 6% 23% 47% 19% 17% 14% 20% 18% 5% 13% 27% 36% 15% 20% 21% 57% 28% 27% 22% 8% 34% 23% 48% 27% 33% 23%

levendigheid 11% 22% 13% 37% 10% 7% 12% 25% 15% 24% 10% 27% 23% 13% 10% 11% 15% 15% 11% 8% 13% 10% 12% 6% 6% 6% 10% 9% 16%

nabijheid station/uitvalswegen 28% 8% 7% 25% 22% 4% 23% 8% 10% 14% 14% 33% 5% 21% 9% 37% 40% 9% 10% 11% 14% 16% 38% 3% 9% 9% 4% 4% 15%

niets om blij van te worden in buurt 7% 3% 4% 0% 1% 4% 2% 1% 2% 0% 3% 0% 3% 4% 0% 1% 0% 2% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 2%

8. problemen
er zijn geen belangrijke problemen 13% 15% 13% 17% 15% 17% 22% 14% 12% 12% 20% 15% 16% 25% 18% 21% 14% 20% 33% 19% 14% 21% 21% 22% 31% 29% 30% 20% 18%

verkeersveiligheid (onveilige verkeerssituaties, hard rijden) 12% 19% 19% 13% 24% 18% 20% 20% 17% 20% 19% 14% 24% 18% 13% 18% 17% 23% 17% 25% 12% 20% 21% 43% 29% 24% 24% 36% 19%

parkeren auto's 24% 19% 5% 19% 11% 10% 17% 27% 25% 22% 12% 23% 32% 16% 12% 19% 25% 13% 12% 9% 24% 23% 25% 8% 8% 6% 13% 11% 17%

geluidsoverlast 17% 21% 14% 31% 9% 12% 12% 25% 15% 31% 16% 13% 18% 15% 16% 16% 21% 10% 11% 11% 14% 8% 12% 12% 6% 8% 5% 7% 16%

onderhoud en schoonhouden openbare ruimte 16% 7% 14% 7% 19% 19% 21% 10% 12% 9% 11% 19% 10% 14% 21% 8% 9% 18% 15% 16% 10% 14% 10% 11% 20% 12% 13% 12% 13%

hangjongeren 14% 13% 17% 12% 15% 19% 10% 6% 5% 2% 13% 1% 3% 7% 18% 4% 3% 16% 5% 5% 2% 3% 5% 1% 3% 6% 5% 13% 9%

criminaliteit 19% 19% 11% 16% 9% 7% 4% 9% 12% 3% 14% 6% 10% 6% 9% 7% 6% 4% 3% 5% 3% 4% 5% 2% 3% 2% 6% 6% 8%

parkeren fietsen 3% 12% 3% 17% 3% 0% 3% 17% 7% 16% 2% 11% 14% 2% 1% 17% 21% 1% 2% 1% 13% 9% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 8%

9. participatie
actief sporten 70% 80% 62% 78% 70% 66% 73% 84% 71% 83% 67% 78% 82% 67% 67% 76% 81% 65% 72% 70% 79% 75% 77% 72% 74% 76% 77% 79% 74%

voldoende contacten 94% 94% 92% 98% 97% 93% 92% 96% 99% 94% 93% 98% 94% 96% 96% 97% 94% 97% 98% 98% 96% 97% 98% 97% 96% 95% 97% 98% 96%

tevreden over manier van meedoen in Groningse samenleving 78% 77% 77% 80% 76% 80% 80% 79% 75% 82% 77% 82% 77% 78% 82% 79% 79% 83% 80% 84% 82% 80% 85% 85% 85% 80% 87% 88% 80%

10. persoonlijke situatie
oordeel eigen gezondheid 82% 86% 84% 92% 90% 83% 87% 93% 88% 93% 86% 93% 93% 84% 84% 89% 92% 83% 86% 86% 91% 92% 92% 87% 88% 88% 93% 93% 89%

tevredenheid met leven (momenteel) 77% 80% 80% 85% 84% 79% 79% 88% 84% 88% 83% 86% 83% 79% 83% 84% 84% 86% 87% 87% 85% 84% 92% 88% 90% 88% 91% 90% 84%

verwachte ontwikkeling kwaliteit van leven achteruit 6% 4% 14% 5% 17% 11% 15% 8% 9% 6% 19% 5% 5% 15% 13% 9% 7% 16% 18% 13% 6% 8% 6% 13% 17% 10% 9% 7% 10%


